
 

 

 ملخص البحث

)دزاشت  على الكلام العزبي تلاميذاستخدام أسلوب اتصال الجمل لترقية قدرة ال: هينج شتي هجاليت 

بىجىهج شىاهج الصف الحادي عشس بمدزشت شلفيت الفلاح العاليت الإشلاميت شبه الخجسبت على الخلامير 

 (منطقت باهدوهج

في حعلمها ت ماهذ حعخبر صعبت ومخيفت دائما من الىاقغ، عمليت حعلم اللغت العسبيت في المدزش 

بصبب عدم إجقان المفسداث والنخابت والقساءة وعمليت الاجصاى باللغت العسبيت. ًنطلق هرا البدث من 

. والعىامل النلام العسبيا الطلاب وهي صعىبتهم في المشنلاث حعليم اللغت العسبيت الأشاشيت التي ٌشعسبه

سلز على القىاعد، ولا ًقهمىن لهجت، ولا  التي حصببب ذلو عدم اشديعاب المفسذاث ، وعدم الثقت، وٍ

قت أو الأشلىب المخنىعت. إن الأشلىب هى مل أداة ٌصخخدمها المدزشت لخدصين  حصخخدم المدزشت الطسٍ

، حصبب الطلاب خاملين في الخعلم خصىصا في مهازة النلام. ولحل هره عمليت الخعليم. في هره الحالت

 .على النلام العسبي خلاميرأشلىب اجصاى الجمل لترقيت قدزة الالمشهلت اشخخدامذ الباخثت 

قبل  النلام العسبيعلى  الحادي عشسوالأغساض البدث هي معسفت قدزة الخلامير في الصف  

أشلىب بعد اشخخدام  النلام العسبيسفت جسقيت قدزة الطلاب على ولمعأشلىب اجصاى الجمل اشخخدام 

ًسقي قدزة أشلىب اجصاى الجمل . ٌعخمد هرا البدث على أشاس الخفنير أن اشخخدام اجصاى الجمل

النلام . فخعسض الباخثت الفسضيت المقسزة أن هناك جسقيت في قدزة الخلامير على النلام العسبيالطلاب على 

 .  أشلىب اجصاى الجملبعد اشخخدام  العسبي

بيت بخصميم مجمىعت واخدة بالاخخباز  قت الخجسٍ قخه هي الطسٍ وهرا البدث هى بدث لمي وطسٍ

ل البياهاث خيث يخدللالقبلى والاخخباز البعدي، وأما أشاليبه فهي الملاخظت والمقابلت والاخخباز والخىثيق. و 

اشخىاء البياهاث، امخدان المقازهت، وامخدان اشخىاء ن حصخخدم الباخثت الخطىاث الخاليت هي امخدا

 شلفيت الفلاحبمدزشت  الحادي عشسأما المجمىعت في هرا البدث فهى طلاب الصف و د.  -البياهاث ن 

وأما مجخمع البدث هم العينت في هرا  جلميرا. 23وعدهم  بىجىهج شىاهج منطقت باهدوهجالإشلاميت  عاليتال

 البدث.

أشلىب قبل اشخخدام  النلام العسبيلت من هرا البدث هي أن قدزة الطلاب على النخائج المحصى 

في  15وهره القيمت جقع > 11،55فاشل، فإن هديجت المخىشط على قدز جدى على دزجت  اجصاى الجمل

بعد اشخخدامها فخدى على دزجت مسجفع ، فإن هديجت  النلام العسبيمعياز الخفصير. وأما قدزة الطلاب على 

في معياز الخفصير. والمقازهت بينهما جدى على أن هناك  47-37وهره القيمت جقع  32،34ىشط على قدز المخ

، وأما جسقيت 2،72<  4،74وجىد جسقيت بعد اشخخدامها، لأن "ث" الحصابيت ألبر من "ث" الجدوليت ٌعني 

%، 327أو 7،32فهي  قدزة الخلامير على النلام العسبي بين قبل اشخخدام أشلىب اجصاى الجمل وبعده 

 فخدى هره النديجت على دزجت مسجفت.


